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IV Encontro Mineiro de Estudantes de Computação
O CACOMP, realizador da quarta edição do EMECOMP – Encontro Mineiro de Estudantes de Computação, tem a honra de apresentar este evento de grande relevância aos estudantes de cursos de Computação do estado de Minas Gerais, alunos da Universidade Federal de Itajubá e à comunidade Mineira.

Vimos por meio desta solicitar ao Banco ITAU, um banco de renome e que sempre tem ajudado nos projetos sociais a novamente patrocinar este grandioso evento. Sugerimos para este patrocínio a doação de 500 pastas com 500 blocos de papel e 500 canetas,  seria interessante para o banco ITAU a doação de alguns brindes  para os estudantes e palestrantes. Como retorno ao banco estaremos fornecendo um stand com internet wi-fi e autorização para que dentro deste espaço e durante todo o evento faça venda de cartões de crédito, abertura de contas etc...  

Caso deseje, poderá também estar fazendo propaganda com o logotipo do Banco na camiseta do evento, esta terá repercursão em todo estado de minas. O espaço concedido terá as medidas: 30 cm horizontal por 20 cm de altura no verso da camiseta como mostra a arte em anexo, para este espaço pedimos a colaboração de 50% do  feitio das camisetas, orçado em R$ 5.200,00 sendo a parte da colaboração de R$ 2600,00 para 400 peças. Este valor deverá ser pago diretamente a malharia.

O projeto deste evento está explicitado nas folhas seguintes.

Desde já agradecemos a atenção.

Prof. Dr. Laércio Caldeira
Chefe de Gabinete
Comissão Organizadora – EMECOMP
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